



太原市迎泽区桃园小学党支部

组织教师学习习近平总书记重要讲话

为庆祝中国共产党成立102周年,全面贯彻党的二十大精神,落实立德树人根本任务,办好人民满意的教育,“七一”来临之际,太原市迎泽区桃园小学党支部召开教师大会,学习习近平总书记重要讲话精神。党支部书记田毓主持此次会议。

田毓指出,习近平总书记的重要讲话是在党的二十大擘画出全面建成社会主义现代化强国的宏伟蓝图,提出2035年建成教育强国目标任务后,首次对教育强国作出的系统论述。讲话通篇闪耀着马克思主义中国化

时代化真理的光芒,极具政治性、思想性、战略性、指导性,是指引我国教育强国建设的纲领性文件,是建设中国特色社会主义教育强国的政治宣言,是新时代新征程教育事业的行动指南,是引领全党全社会共同办好教育强国事业的思想旗帜,为我们在强国建设、民族复兴新征程上加快建设教育强国、为中华民族伟大复兴提供有力支撑指明了前进方向、提供了根本遵循。全体教师深刻理解和把握习近平总书记重要讲话精神的丰富内涵、重大意义;深刻理解和把握对教育强国建设的这一

重要战略定位,全面贯彻党的教育方针,以教育之力厚植人民幸福之本,以教育之强夯实国家富强之基,为全面推进中华民族伟大复兴提供有力支撑;深刻理解和把握教育强国建设的主攻方向和重点任务,坚定信心、久久为功,进一步聚焦重点、加固弱项、发扬优势、完善机制,沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进,把习近平总书记擘画的宏伟蓝图一步步变为美好现实。

田毓强调,全体教师要把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,结合学习宣传

贯彻党的二十大精神,结合贯彻落实习近平总书记关于教育的重要论述和指示批示精神,把习近平总书记重要讲话精神学习宣传贯彻工作引向深入。

全体教师一致表示要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持为党育人、为国育才,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,坚定理想信念、陶冶道德情操、涵养扎实学识、勤修仁爱之心,树立“躬耕教坛、强国有我”的志向和抱负,坚守三尺讲台,潜心教书育人。

(本报记者 张敏 李丽 通讯员 高智聪)

太原市迎泽区起凤街小学师生慰问社区老党员 诚挚关怀暖人心

为教育引导广大少先队员延续党的精神血脉,传承党的红色基因,强化少先队员爱国主义教育,6月30日上午,太原市迎泽区起凤街小学党支部联合起凤街社区开展了“情系老党员,关怀暖人心”慰问社区老党员活动,为他们送上了诚挚的关怀和祝福。

该校领导、老师、少先队员及社区工作人员来到老党员家中,倾听老党员讲述中国共产党的发展历程,讲述共产党人艰苦奋斗的故事,少先队员把自己精心编排的节目送给了老党员。孩子们精彩的表演赢得了爷爷奶奶的热烈掌声和满面的笑容,现场一片欢声笑语,其乐融融。少先队员有的为老党员按摩捶背,舒活筋骨,有的帮助老人打扫卫生,送上了特别的“七一”礼物。

“不忘初心、牢记使命”,一代人有一代人的使命。此次活动的开展不仅给老党员送去节日的问候,同时让少先队员们深刻领悟到革命年代的艰难险阻和英雄先辈的爱国精神,进一步引导他们知来时之艰辛、明当下之珍贵,从而激发信仰、获得启发、汲取力量。

(本报记者 郝艳 通讯员 宋晶晶)

太原市迎泽区桃园南路小学“小黄莺合唱团”参加老军营街办庆“七一”汇演

6月27日,太原市迎泽区桃园南路小学“小黄莺合唱团”,在“七一”来临之际,受邀参加了老军营街道办事处组织的“坚定信仰跟党走,童心共筑中国梦”庆“七一”文艺汇演。此次活动不仅把校园清廉建设在校内,更把党的传统发扬出去,歌声感染了在座的每一个人,激发了大家强烈的爱国热情和民族自豪感,社区主任还用深情的话语鼓励大家,一定要用科学武装头脑,用实力去建设祖国。

合唱团二年级学生王炫景,表演了一首童声独唱歌曲《童心向党》。用歌声展现了少年儿童歌唱共产党,一心要做祖国栋梁的美好向往。一首童声合唱歌曲《声声慢》,学生们演唱经典,传唱古韵,表达了对祖国诗词的喜爱之情。学生们精彩



的表演,赢得现场观众热烈的掌声。

该校开展的清廉进校园系列活动,孩子们唱清廉之歌,绘清廉之画,知道了这是中华民族

的传统美德,懂得了廉洁从自我做起,从小事做起,记住无私奉献的大爱精神,将“廉政文化进校园”推向了高潮,为新时代少年制定下自己心中高远的目标。

把崇尚廉洁、诚信的道德意识植根于学生的心中。少年兴则国家兴,少年强则国家强。童心向党,时代少年未来可期。

(本报记者 张敏 通讯员 伍江)

太原市迎泽区山水城小学迎“七一”学党史 忆初心担使命

为进一步坚定理想信念和初心使命,铭记党的光辉历程,传承红色基因,在建党102周年之际,太原市迎泽区山水城小学开展“携手同心庆‘七一’,统一战线展风采”思政主题教育。

此次活动内容饱满,紧紧围绕“课堂上绘红图”“国旗下颂党恩”“笔尖上敬英雄”三个环节依次展开。

课堂上绘红图。6月15日,在山水城小学五年级四位老师的语文课堂上,林则徐铿锵有力的诗句,开启了全体师生的“献礼七一,剧本创作”红色课堂之旅。

国旗下颂党恩。6月26日,山水城小学开展“携手同心庆‘七一’,统一战线展风采”——读懂“团结”思政主题大讲堂。伴随着《歌唱祖国》的音乐响起,山水城小学小小护旗手们踏着坚定而整齐的步伐,将国旗护送至旗杆下。《义勇军进行曲》响起,全体山水师生目光炯炯有神,庄严地注视着五星红旗缓缓升起。

五年一班的郭晋溶、沈欣两位学生为大家带来诗歌朗诵《七月的天空》,深情的朗诵传递着新时代少年接过前辈的旗帜,继续弘扬光荣传统、赓续红色基因,永远把伟大建党精神传承下去、发扬光大的饱满激情,令全体山水师生无比振奋。

程瑾非、程瑾凡为同学们带来榜样故事——“全国道德模范”“新疆首届十大杰出母亲”共产党员阿尼帕·阿力马洪用人间大爱谱写团结奋进之歌,阿尼帕·阿力马洪慈母仁心、爱家爱国的民族大爱和民族团结精神,深深打动着在场的每一位山水师生。

五年一班班主任江泽叶发表感言,她倡导学生们向优秀共产党员学习,生活中做到团结友爱、互相帮助。新时代开启新征程,新时代呼唤新作为,成长在新时代的少年儿童,不仅要学好文化知识,努力钻研各门功课,思想上也要严格要求自己。

笔尖上敬英雄。跨越时空,写一封给英雄的信。在老师的耐心指导下,山水城小学学生们纷纷用笔尽情发挥,勇敢表达对英雄的崇敬之情。每一件作品,不仅饱含着孩子们的纯真与善良,传递出满满的正能量,更体现了“英雄”精神在新时代的发扬与传承。

纸张芬芳,笔墨温情,笔尖流淌出来的情感是独一无二的,抒发了学生对党的无限热爱和对祖国繁荣昌盛的美好祝愿。此次活动,引导学生们厚植热爱党、热爱祖国的感情,为学生们了解党史、崇敬英烈、增强自信、坚定信仰提供源源不断的思想养分,让红色基因、革命薪火代代相传!

(本报记者 张敏 通讯员 江泽叶)

太原市晋源区第三实验小学党总支

开展“重温光辉历程,传承伟大精神”主题教育系列活动

为进一步重温党的光辉历程,传承伟大建党精神,教育引导广大党员不忘初心、牢记使命,在平凡的工作岗位上踔厉奋发、笃行不怠,用实际行动将伟大的建党精神传承下去。为庆祝中国共产党成立102周年,根据晋源区委教育工委的安排,太原市晋源区第三实验小学党总支开展了“重温光辉历程,传承伟大精神”主题教育系列活动。

学校党总支所属各支部进行了“重温光辉历程,传承伟大精神”主题党日。首先,重温入党誓词、诵读党章,接着,各支部书记分别以《用新的伟大奋斗创造新的伟业》《党的百年光辉历程和历史贡献》《党史发展脉络及学习意义》三个主题做了生动的

党课。

各支部书记从不同角度,带领大家进一步了解中国共产党带领全国人民从站起来、富起来到强起来的一个又一个的伟大飞跃,一起回顾了建党百余年来革命先辈们筚路蓝缕、不懈奋斗的历程,见证了在中国共产党领导下的一次次艰苦卓绝、波澜壮阔斗争中取得的辉煌胜利。围绕十年砥砺前行、坚定战略自信、发扬斗争精神、敢于担当作为等内容,让党员们清晰地认识到党的二十大描绘了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。

历史是最好的教科书,中国革命历史是最好的营养剂。中国共产党之所以历经百年而风华正茂、饱经磨难而生生不息,就

是凭着一股“革命+拼搏”的强大精神。通过重温党的光辉历程、学习思考讨论,更加坚定了“跟党走”的决心和信心,大家表示,要继承和发扬光荣革命传统、党的优良作风,同心同德、守正创新,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

接着,各支部党员代表以《传承志愿精神 诠释奉献之美》为主题分享了参加志愿服务活动的感悟。通过面对面分享体会和经历感悟,党员们对“友爱、互助、奉献”的志愿服务精神有了更深的理解。特别是年轻党员感言道:身为当代青年,大家要深入践行社会主义核心价值观。在国家和社会有需要时,应义不容辞、积极贡献,为建设文明友善

和谐的社会大家庭无私奉献自己的力量。

为庆祝党的生日,树立典型、激励先进,引导党员更好地践行全心全意为人民服务的宗旨,按照校党总支关于2023年“七一”评比表彰工作安排,各党支部组织党员进行“七一”评选工作。对照评选条件,经过讨论、选举,最终评选出了优秀党务工作者和优秀党员。支部号召全体党员相互学习、取长补短,时时处处充分发挥党员的先锋模范作用,在自己的岗位上作出新的成绩。

各党支部书记召开党员大会,支部书记详细解读了《晋源区委教育工委党员积分制管理办法》,接着,组织党员展开热烈讨论。希望党员们在认真学习后,能够提高思想认识,认真履行相应条款,积极争做优秀共产党员。此次学习讨论,为进一步加强支部党员日常教育管理、提升党员队伍素质,为进一步规范支部建设、提升支部政治功能和组织功能奠定了良好基础。

(本报记者 闫珊)